



各位

会社名 小野建株式会社

代表者名 代表取締役社長 小野 建 コード番号 7414 東証プライム・福証

本社所在地 福岡県北九州市小倉北区西港町 12-1

問合わせ先 代表取締役専務管理統括本部長 小野 哲司

Tel 093-561-0036

### 主要株主の異動に関するお知らせ

2023年3月27日付けで、以下のとおり当社の主要株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

#### 1. 異動が生じた経緯

2023年3月31日付で、以下の株主より関東財務局に提出されました変更報告書により、主要株主の異動を確認しました。なお、当該異動については、当社として当該株主名簿の実質所有株式数の確認ができたものではありません。

#### 2. 異動した株主の概要

(1)	名称	ユービーエス・エイ・ジー (銀行)
(2)	所在地	東京都千代田区大手町1丁目2番1号
(3)	代表者の役職・氏名	日本における代表者 山田 真資
(4)	事業内容	銀行業

# 3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合※	大株主順位
異 動 前 (2023年3月15日現在)	15, 234 個 (1, 523, 412 株)	6. 52%	_
異 動 後	25, 678 個 (2, 567, 879 株)	10. 99%	_

なお、当該変更報告書により、上記の株主の共同保有者である「UBS 証券株式会社」について、549,808 株の当社株式を保有している状況が確認されました。

- ※1 総株主数の議決権の数に対する割合は、直近で確定している 2022 年 9 月 30 日現在の発行済株式 総数 23,629,021 株から議決権を有しない株式数 250,986 株を控除した総株主の議決権の数 233,593 個を基に計算しております。
- ※2 上記については、当該株主より提出された変更報告書に基づくものであり、当社として当該株主 名簿の実質所有株式数が確認できたものではありません。また、大株主順位についても確認でき ていないため記載しておりません。

※3 総株主数の議決権の数に対する割合は、小数点以下第3位を切り捨てて表示しております。

## 4. 今後の見通し

本件は、大量保有報告書の変更報告書に基づくものであり、今後の見通しに関する特記事項はありません。

以上